

# Знамя юных археологов собирает друзей



**Дата:** 04.02.2016

**Автор:** Галина Гареева

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Октябрьский район](#)

Центральную городскую библиотеку посетил с частным визитом депутат Туймазинского райсовета, краевед, почетный работник сферы молодежной политики РБ Бирюзов Юрий Леонидович. Он выразил признательность методическому отделу библиотеки за многолетнее сотрудничество и помощь в написании книги и вручил в дар библиотеке две свои новые книги, посвященные нашему краю: «История Кандров» и «Загадки озера Кандрыкуль».

Много лет посвятил Юрий Леонидович изучению истории одного из красивейших мест Башкортостана – озера Кандрыкуль и его окрестностей. Бирюзов ведет огромную работу с молодежью, сфера его интересов – поисковая деятельность. Каждый год он выезжает с отрядами в районы под Санкт-Петербургом и производит раскопки останков времен Великой Отечественной войны. С его помощью многие краеведческие музеи пополнили и продолжают пополнять свои коллекции новыми экспонатами.

Сегодня Юрий Леонидович занимается возрождением в Туймазинском районе движения юных археологов. В Центральной городской библиотеке Уфы произошла передача знамени юных археологов, которое ранее было привезено и оставлено на сохранение в ЦГБ бывшим вдохновителем и бессменным руководителем этого движения кандидатом исторических наук, профессором Юрием Алексеевичем Морозовым. Книги с автографом автора заняли свое место в фонде Центральной городской библиотеки.

<http://ufacity.info/press/news/215131.html>